



**Estado de Santa Catarina  
Prefeitura de São Cristóvão do Sul**

**ERRATA N. 01/2012 PROCESSO SELETIVO DO MUNICÍPIO DE SÃO CRISTÓVÃO DO  
SUL**

**ERRATA PERTINENTE AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO - ACT Nº 003/2012**

O Município de São Cristóvão do Sul – SC, por seu Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao Edital de Processo Seletivo ACT n. 03/2012, publicado no sítio eletrônico [www.pmsc.sc.gov.br](http://www.pmsc.sc.gov.br) em 09 de maio de 2012, para nele fazer constar que:

**PÁGINA 01, ONDE SE LÊ:**

Professor Educação Infantil e Séries Iniciais	10	R\$ 2.068,22 para nível superior em Pedagogia concluído ou R\$ 1.450,00 para pedagogia incompleto ou magistério (valores para 40 horas, sendo para 20 horas o valor proporcional)	20 horas ou 40 horas*	Habilitação em curso de nível superior, de licenciatura plena, na área de PEDAGOGIA ou cursando; ou Ensino médio com habilitação ao magistério; ou estar cursando este no mínimo no 3º ano.	Escrita
---	----	---	-----------------------	---	---------

**LEIA-SE:**

Professor Educação Infantil e Séries Iniciais	10	R\$ 2.068,22 para nível superior em Pedagogia concluído ou R\$ 1.450,00 para pedagogia incompleto ou magistério (valores para 40 horas, sendo para 20 horas o valor proporcional)	20 horas ou 40 horas*	Habilitação em curso de nível superior, de licenciatura plena, na área de PEDAGOGIA ou cursando este no mínimo na 3ª fase; ou Ensino médio com habilitação ao magistério; ou estar cursando este no mínimo no 3º ano.	Escrita
---	----	---	-----------------------	---	---------

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CRISTÓVÃO DO SUL – SC.**

São Cristóvão do Sul, em 07 de maio de 2012

**Jaime Cesca  
Prefeito Municipal**